

# 六月雪落太白山

## 6月12日,大爷海飘雪刷爆朋友圈



大爷海景区飘起雪花(视频截图)

本报讯(谢克强 栾雅宁)“太白积雪六月寒”是自古以来的关中盛景。6月12日,关中八景之一的太白积雪美景再现,刷爆了微信朋友圈。

秦岭主峰太白山由于海拔较高,山顶气温低,空气稀薄,终年积雪,即使夏季也不消融,素以“太白积雪六月寒”闻名,“太白积雪”也被誉为“关中八景”之一。据太白山景区工作人员介绍,在海拔3590米的大爷海,当天早上是阴天,11时开始飘雪,直到15时才停了下来。山上的花草树木被一层薄薄的白雪覆盖。六月飘雪也为夏日的太白山增添了一份独特的韵味。在太白山大爷海,看着洋洋洒洒的雪花,来自江苏的游客余瑞兴奋地说:“太神奇了,没想到在夏天也能看到雪景,虽然有点冷,但看到雪觉得好浪漫,感觉一下子穿越到了冬天。”

据了解,目前太白山景区正常营业,提醒前去游玩的游客,留意景区天气预报,准备好防寒衣物,在欣赏美景的同时也要注意自身安全。

## 金台区瓦场街社区举办廉洁书画展——居民能写会画 弘扬廉政文化



本报讯(记者 马庆昆)6月7日,金台区中山东路街道瓦场街社区举办第八届廉洁书画展(见上图)。居民创作的300幅书画作品,吸引了近万名群众观看。

展览现场,近百米长的文化长廊里挂满了书画作品,还有部分作品粘贴在旁边的墙上,一眼看不到头,非常壮观。“我们社区居民有爱好书画的传统,2000多名居民在社区公益书画班学习过,这已是第八届书画展了!”

社区党支部书记纳宝华介绍,社区从今年1月开始在辖区筹集作品,有书画特长的居民踊跃参加。这些书画作品以廉洁文化为主题,展览当日还评出了优秀作品,并给作者颁发证书、奖品。

70岁的获奖者罗金芳高兴地说,她在社区公益书画班学习书画三年时间,现在能写会画,内心很有成就感,她要继续弘扬廉政文化、书画艺术,让晚年生活更加美好。



## 太白县青峰峡景区 再现鱼跃龙门

本报讯(孙海 王芙蓉)近日,在太白县青峰峡景区的水潭中,上演了一幕“鲤鱼跃龙门”(见左图),只不过主角换成了另一种鱼类——细鳞鲑。

景区瀑布下的水潭里,几十条细鳞鲑聚集在一处瀑布前跃“龙门”,场面十分壮观。据了解,秦岭细鳞鲑是我国二级保护野生动物,仅分布于渭河上游及其支流和汉水北侧

支流上游的溪流中,属高山冷水鱼。每年六七月份的繁殖期,会出现细鳞鲑逆流产卵的独特现象。

在洄游的过程中遇到瀑布,大部分的鱼就会不断跳跃,形成了“鱼跃龙门”的罕见景象。每年的这段时间,太白县青峰峡景区和黄柏塬风景区,都会上演细鳞鲑“鱼跃龙门”的景象,一时间吸引许多摄影爱好者前往打卡、拍照。

## 捡拾麦穗 颗粒归仓



6月11日,宝鸡实验小学的30多名学生在老师和家长的带领下,来到金台区虢镇镇索家村,走进刚收割过的麦田捡拾麦

穗,体验“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的深刻内涵,从小培养孩子热爱劳动、爱惜粮食的好习惯。

本报记者 刘亚媚摄

## 渭滨区桥南街道龙山路社区 为老年夫妇免费补拍婚纱照

本报讯(杨妮)“叔叔阿姨再靠近些,笑一笑,看镜头……”6月9日,在渭滨区桥南街道龙山路社区公益摄影活动现场,一对老年夫妇在摄影师指导下拍摄婚纱照。近日,渭滨区妇联联合公益摄影志愿者团队在辖区开展志愿服务活动,为辖区老人留下美好回忆。

在龙山路社区,工作人员和志愿者早早布置好拍摄场地,为30余对前来拍摄的老人服务(见右图)。居民张奶奶高兴地说:“年轻时因为生活条件有限没

能拍婚纱照,感谢这么有意义的活动,圆了我跟老伴拍婚纱照的梦!”

社区工作人员告诉笔者,参与这次拍摄的老人,很多都是第一次拍摄婚纱照;通过本次公益活动,希望能够引导辖区群众树立正确的爱情观、婚恋观和家庭观,以家庭和睦促进社会和谐。



文明城市咱的家

## 陈仓区虢镇街道东街社区 智慧助老 反诈防骗



6月8日,陈仓区虢镇街道东街社区联合陕西广电网络传媒(集团)股份有限公司陈仓区支公司、东大街派出所,开展老年人智能手机培训暨反诈防骗活动。

针对老年居民普遍关

注的“连接无线网络”“微信视频电话”“扫码乘坐公交车”等问题,工作人员耐心讲解、演示操作。同时,还科普了反诈骗知识,引导老年人提高防范意识。

董璐摄

## 麟游 足球小将角逐绿茵场



足球小将们在比赛中

本报讯(记者 唐晓妮)近日,麟游县校园足球联赛在麟游县职业教育中心体育场闭幕。此次联赛由麟游县教体局、麟游县职教中心、麟游县青少年校外活动中心举办,旨在以青少年体育竞赛为载体,让学生在体育锻炼中享受乐趣、锻炼身体、锤炼意志。

此次足球联赛为期三天,吸引全县9所中小学校15支代表队的191名运动员参加比赛。赛场上,足球队员们个个精神饱满,通过肆意奔跑、勇敢追逐、不甘示弱弱的表现,展示了团结协作、永

不服输的体育精神;通过快速传球、精彩传球、抬脚射门等一系列攻防技能,展示了当代青少年的良好精神风貌与体育教育成果。赛场外,各校的啦啦队队员热情呐喊,给足球队员们加油助威。经过3天紧张激烈的角逐,麟游县两亭初级中学、西街小学、镇头小学分别荣获初中组、小学甲组、小学乙组第一名。

近年来,麟游县全面落实立德树人根本任务,坚持五育并举,积极培养学生核心素养和综合素质,以青少年体育竞赛为载体,扎实开展阳光体育工程,让学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格,努力使“运动、健康、快乐、阳光”成为每一名麟游学子的人生印记。

公告  
陕西姜炎建设工程有限公司承建的某部田径场改造(含器械采购)项目现已进入结算,凡参与本项目的单位及个人请于公告见报之日起四十五日内前来公司登记相关债权债务,逾期不办,责任自负。  
陕西姜炎建设工程有限公司  
2023年6月13日

公告  
全振宏、黄璐:  
因你们连续多日未履行任何请假手续不到单位上班,现通知你们三日内到单位上班或办理请假手续,否则公司将依据双方签订的《劳动合同书》相关条款和公司管理规定处理。  
宝鸡市公共交通有限责任公司  
2023年6月13日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。  
\* 焦俊丽丢失身份证,号码为:610321195510220420。  
\* 宝鸡市宝隆商务酒店有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103020028331。  
\* 宝鸡市宝隆商务酒店有限公司丢失合同专用章一枚。  
\* 李永利丢失残疾人证,号码为:61032719861022262813。

\* 宝鸡信小优企业管理服务有限公司丢失营业执照正、副本,号码为:91610302MA6XEX7684。  
公告专栏  
服务热线3273352  
法律顾问  
吴智丰律师 13309174321  
程建兵律师 13992732277